

Отчет о проведении Недели истории

В МБОУ «Гимназия №6» с 13.02 по 17.02.2017г. проведена Неделя истории.

Цели: популяризация общественных дисциплин среди школьников;
развитие у учащихся самоорганизации, творческого подхода.

Задачи проведения Недели истории.

1. Формирование гражданской позиции, социализация учащихся.
2. Вовлечение обучающихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучаемым учебным дисциплинам.
3. Выявление школьников, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению определенной учебной дисциплины.
4. Развитие взаимодействия между учащимися и их родителями.

Для того, чтобы неделя истории прошла удачно, проведена большая подготовка: определены цели, задачи мероприятий, их содержание; определена деятельность учащихся и руководящего этой деятельностью учителя; составлен план проведения Недели истории, где указаны темы и формы занятий, время их проведения и исполнители.

Все мероприятия были проведены в соответствии с планом, активное участие приняли воспитанники ДОН №6, 11, 17 и учащиеся 1-11 классов. Фотоотчет и краткие сведения о проведенных мероприятиях каждого дня Недели истории размещены были на сайте гимназии. До начала мероприятий учителя общественных дисциплин Заставская И.А., Шпичак Е.В. и Терентьева О.В. провели конкурс рисунков. Затем была организована выставка рисунков учащихся 5-10 классов по теме «Русь, Россия в борьбе с интервентами». В ДО №6, 11, 17 были проведены выставки детских рисунков по темам: «Моя Кабардино-Балкария», «Русская народная игрушка», «Столица России». Лекторская группа школьников провели экскурсии и лекции для учащихся 9 «А» класса, 7-х классов в школьном музее по темам: «Прохладенцы- участники военных конфликтов»; «Герои России – воины Прохладенского гарнизона». Интересной и поучительной была встреча учащихся 9 «А» и 10 «А» классов со Смыгиным И.Ю., старшим прапорщиком в запасе, участников войны в Афганистане и военного конфликта в Чечне. Воспитанники ДО №11 провели экскурсию в сквер Памяти, возложили цветы к памятнику погибшим воинам в Великой Отечественной войне. Большинство мероприятий были посвящены памятным датам в истории нашей Родины: 205 –лет Отечественной войне 1812г.; 405—лет изгнанию из Москвы поляков народным ополчением Минина и Пожарского; 775 лет Ледовому побоищу и подвигу Александра Невского; 775 лет нашествию монголо-татар на Русь. В 1-4 классах прошли беседы по теме «870 лет основания города Москвы». Использованы различные формы внеклассной работы: беседы, устные журналы, лекции, экскурсии, викторины. Современное время вносит свои коррективы в изучение истории. Так, например, круглый стол в 11 «А» классе (учитель истории Терентьева О.В.) по теме «Революции 1917г в истории России. Последствия» вызвал много споров среди учащихся о последствиях Февральской и Октябрьской революций на дальнейшую судьбу нашего народа, историю России. Ребята указали на противоречивую роль политических лидеров в указанных событиях. Новые факты истории помогают школьникам осмыслить

трагические события и последствия 1917г. Согласно новой концепции, теперь нет деления на Февральскую и Октябрьскую революцию, а есть Великая российская революция, продолжавшаяся с февраля по ноябрь 1917 года. События февраля-марта теперь официально именуется «Февральским переворотом», а октябрьские – «взятием власти большевиками». Во время проведения Недели истории самостоятельно и под руководством учителей учащиеся подготовили много интересных сообщений, презентаций.

21.02.2017г.

Информацию подготовила руководитель МО учителей общественных дисциплин
Терентьева О.В.